

牧靈札記 07/30/2017

你有否想過，如果有一天，突然你獲得二千萬，你如何運用它呢？

代表中國參加巴西奧運會的排球冠軍主攻手朱婷女士得到了奧運奪冠獎金 20 萬。她參加綜藝活動和商業代言獲得大約 150 萬元，之後遠赴土耳其參加世界排球職業聯賽，收入世界第二年薪—110 萬歐元！

在 2016 年 12 月 25 號回國休假期間，參加不少活動撈金 800 萬。如此一來，朱婷 2016 年的的收入大約 2000 萬元人民幣！

七月十九日的中國短視頻報導了朱婷原是一個來自河南周口的一個農村，應該是一個很勤儉節約的女孩子，然而，在半年內朱婷卻幾乎把這筆 2000 萬的巨款『敗光了』！

為何如此『揮霍』，半年之內，她是如何花完這 2000 萬的呢？翻翻她的消費清單：

朱婷一直都是個孝順的孩子，她的家庭條件不好，但她理解父母的不容易，所以，她有錢以後最先想到的是讓父母過上好的生活。她花了 60 萬為父母在周口市區買了一套房子，為了減輕父母的負擔，妹妹從小的學習費生活費都是她負責。

為了家鄉的發展，朱婷出資建了一條柏油路，全長近 20 公里耗資達 800 多萬人民幣。面對朱婷如此大的付出，鄉親們都很感激，紛紛稱贊她是個好閨女，是他們的驕傲。

她不光是修路，朱婷看到很多老人沒有好的生活條件，又出資 110 萬捐建了一所養老院，每個人都有老的時候，朱婷希望人們都能老有所依。

除此之外，她又花了 360 萬捐建了兩所學校，一所是希望小學，幫助那些讀不起書的孩子，另外一所是排球學校，朱婷希望更多的孩子能學習排球，為中國排球事業的發展做出貢獻。

更加讓人感動的是，朱婷捐建養老院和學校的時候，政府工作人員曾詢問她是否以她的名字命名，但被她拒絕了：『用我的名字干嗎，用國家的名字就行了。』

半年就花光 2000 萬了，看完除了感動就是感動，還有一種讓人敬佩之心。

她用自己的青春和血汗拼搏獲得的錢，沒有去享受豪宅別墅豪車私人飛機，而且回饋給自己的家鄉建設和鄉親父老和後代子孫的發展，試問多少人能做到？

在金錢之上和唯利是圖的社會里，對比那些身價數億的人，她無疑是『最富有』！

富有，不一定是體現在金錢上，重要的是品德！讓人肅然起敬！

參考：

<https://mp.weixin.qq.com/s/4Guy9XxDGglv20PtjEaO3w>

今天，我們恩浸人的反思是什麼呢？求主啓發我們的人生態度！

母會牧師 Dr. Taylor Sandlin 經於四月就職履新，全家在六月搬至糖城。恩典華浸會務委員會暨部分會眾，於禮拜二(七月廿五日)下午六時卅分假金冠酒樓設宴歡迎。梁預迎執事代表教會致送一幅油畫，命題「莊稼熟了，收割祂的莊稼」，此油畫乃是會眾李陳晨希 Tracy 姊妹親自創作的。

Dr. Taylor Sandlin 和其師母 Alyson 師母，我們公開徵求譯名，得蒙恩浸人和臉書朋友的參與，按恩浸人的投票，結果，譯名認為最適合者是辛泰來和艾莉森。譯辛泰來者是來自法國的埔浸人陳玉華姊妹、譯艾莉森者是恩浸人周依姊妹。她們將獲得本人致送的禮物。事前邀請陸浩樟弟兄在香港，雕刻他們的中文名字的印章，也在即場致送和請禱彼得牧師教導辛泰來牧師夫婦唸他們的名字，喜樂洋洋，盡興而歸，感恩、再感恩！

梁德舜牧師